

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ
УКРАЇНИ”

(Федерація роботодавців ПЕК України)

провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,

тел./факс: (044) 424-85-14

e-mail: frupek@ukr.net

19.01.2022 р. № 1

Прем'єр-міністру України
ШМИГАЛЮ Д.А.

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України висловлює Вам свою повагу та звертається щодо наступного.

Федерація занепокоєна проблемами, які наразі існують в енергетичному секторі України, тому не могли не звернути увагу на постанови Кабінету Міністрів України №1433 та №1435, які прийняті 30 грудня 2021 року. Цими постановами в Україні фактично вводиться державне регулювання цін на газ власного видобутку приватних компаній та примусовий продаж газу цими компаніями на біржі.

Детальне вивчення цих документів показало, що вони, на наш погляд, суперечать Конституції України, ключовій Директиві третього енергетичного пакету та не відповідають законодавству Європейського Союзу.

Насамперед, штучне регулювання цін на газ суперечить закону України «Про ринок природного газу», яким передбачено, що держава не втручається у функціонування ринку природного газу, а Кабінет Міністрів України не має повноважень щодо регулювання цін на газ приватних компаній.

Також цим законом закріплено принципи вільних цін та вільного обігу товарів, враховуючи способи його реалізації. В той же час передбачено, що втручання у функціонування ринку природного газу можливо для задовільнення суспільних інтересів, та лише за рахунок державної допомоги з бюджету, або покладання спеціальних обов'язків у відповідному порядку.

Проте, Законом України «Про ринок природного газу» передбачено, що Уряд України може покласти спеціальні обов'язки лише після консультацій з Секретаріатом Енергетичного Співтовариства, та після обов'язкового визначення джерел компенсації, які будуть виплачені компаніям, на які вони були накладені. Отже відповідних консультацій не було проведено, що суперечить діючому законодавству.

Хочемо наголосити, що в Європейських країнах влада почала підтримку споживачів на фоні росту цін на газ, що наразі є загальноприйнятою практикою та не передбачає втручання в роботу ринків.

Впровадження в життя цих постанов та ручне регулювання ринку матиме вкрай негативний вплив на інвестиційний клімат України, внаслідок чого з великою ймовірністю почнеться зменшення обсягів видобутку газу та призведе до збільшення його імпорту.

Федерація роботодавців ПЕК України звертається до Кабінету Міністрів України з пропозицією відмінити прийняті постанови № 1433 та № 1435 задля стабільності функціонування газового ринку та збереження інвестиційної привабливості України.

З повагою,

Голова Федерації роботодавців
ПЕК України



А. ТАТАРИНОВ